

Posouzení diplomové práce Petra Soukupa: Péče obcí Mikroregionu Džbány o rozvoj sportu

Diplomant se zaměřil na analýzu situace v péči o sport v mikroregionu ležícím v relativně chudší části středočeského kraje ČR. Ustavování mikroregionů představuje dnes zejména pro menší obce možnost hledat efektivně společná řešení pro shodné problémy. Student analyzoval situaci v uvedeném regionu ve své diplomové práci na 84 stranách, 4 přílohách, za užití 69 odborných pramenů a internetových odkazů.

Struktura práce odpovídá charakteru řešeného problému. Úvod prezentuje čtenáři velmi jasně problém a zaměření práce. Teoretická část je logicky uspořádaná a diplomant se věnuje adekvátním tématům. Stejně tak cíl a úkoly práce jsou jasně vymezeny. Metodologie je adekvátní řešenému problému.

Výsledková část podává charakteristiku mikroregionu, sledovaných obcí a výsledky dotazníkového šetření. Výsledky jsou zpracovány přehledně.

V diskusi a závěru student využívá především poznatků, které získal svým šetřením a srovnává je s obdobnými šetřeními realizovanými studenty FTVS. Závěry jsou jasně formulované odpovídají získaným datům.

Celkově je práce psána kultivovaným jazykem, s pěknou grafickou úpravou. Diplomant svými výsledky obohatil poznatkovou bázi o sportu v činnosti veřejné správy. Je škoda, že v teoretické části nepracoval s širším spektrem odborné literatury. Chybí popis organizace a průběhu vlastního sběru dat.

Práce splňuje nároky kladené na magisterskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Nedostatek pracovních příležitostí důvodem stěhování z mikroregionu – Váš osobní názor, nebo vycházíte z nějaké odborné analýzy?
2. Jak probíhal Váš výzkum? Jaké máte osobní poznatky z kontaktů s odpovědnými pracovníky?
3. Pokuste se navrhnout kategorizaci obcí sledovaného regionu dle úrovně péče o sport v souvislosti s dalšími kritérii (počet obyvatel atd.)
4. Co znamená na s. 57 v tab. č.1 Počet místních částí?

V Praze dne 21.9.2009

doc.PhDr. Irena Slépičková, CSc.
KIN, UK FTVS

